
Klasika Skaláček 28.2.2015 
 
HOLKY 
 

   
U holek i u kluků bylo lepší na K1 nabíhat shora po patře. Rozdíl 15-20" je značný. 
K2: v patře byla pěšinka od zvěře, jasná volba. Eva přes kopec ztratila cca 20". Lenka pod skalama 
celou minutu. 
K4: Navzdory předpokladům je nejrychlejší pěšina pod skalami v podání Káti. Áďa rovně ztrácí 8". 
 

 
Na K5 to holky parádně otestovaly. Nejrychlejší rovně Eva 6:33 a Míša 6:40, která jako jediná ten den 
zvolila rychlou jižní obíhačku. I další časy jsou na přímých variantách. Nejrychlejší  v severní volbě je 
Áďa za 7:36 se zhruba 20-30" kličkou navíc v úvodu postupu. 
 



 
Na K6 se to u holek jeví časově naprosto vyrovnaně. Nikdo se tu nepustil do přímé varianty 
hustníkem, která byla nejrychlejší u kluků. 
 

 
Na K7 je to hóódně zajímavé, ale z časového hlediska tam asi hrál zásadní roli závěr postupu se svou 
zarostlou pasekou při náběhu z jihu.  
Rychlé byly v podstatě všechny dobře zrealizované varianty s úderným závěrem (vyjma Lenčiny 
diretissimy).  Eva 5:51, Maky 6:14, Dana 6:19 (ta se mazácky vyhnula vrcholovému závaru). 
Míša s Káťou tady výrazně ztratily uhnutím před terénem v závěru - to by při závodě hodně mrzelo. 
 
I na K8 se to slušně rozdělilo. 
Nejrychlejší  Míša, ale i Dana, mazaně šetřící 
vrstevnice. 
Naopak velkou ztrátou bylo krosit hustník v jeho 
spodní části - Eva se tam pěkně zasekla. 
 
  
 
 
 
 
 
 



 
I na desítku uplatnila Dana své zkušenosti. Ačkoliv se z obrázku zdá, že to nestihne, je z toho první čas 
o 2" před Áďou, která volila náběh pod skalama. Kontrola byla úplně nahoře. Stejně rychlá jako Áďa 
byla i Denisa na variantě, která byla nejrychlejší u kluků (tam ale nikdo nešel "na Danu"). 
Rychle to stihla i Míša - se závěrečným výšlapem ztratila jen 8". Nicméně aktuální rozdíl v rychlosti má 
určitě opačné znamínko. 
 

 
Dvanáctka byla - zdá se - hlavně o nasazení a plynulé realizaci. 
Eva měla při náběhu z pole do rokle výrazný náskok, ale pak se trochu zadrhla nad skalama při 
seběhu do rokle. I tak je nejrychlejší za 8:14. Míša horem 8:21, Lenka P 8:30, Dana 8:31. 
Vzít to na sever nic moc neřešilo, údolí je dost zaříznuté. 
Škoda, že to nikdo nevzal údolíčkem jižně od postupu. Podle Evči totiž bylo vidět, že začít na poli brzy 
sbíhat celou akci docela zrychlilo. 
 



  
Nenápadná "spojovací etapa". Ale třináctka se postarala asi o největší překvapení tréninku - svahem 
to bylo jasně o 30" rychlejší než s náběhem shora.  
 

 
Zásadní volbu na čtrnáctku vyhrála u holek varianta, kterou nikdo z kluků nešel. Zajímavé ;) 
Spodem nejlépe Míša 6:19. Ale druhý čas zašla Lenka P, která začala horem - 6:42. 
Eva horem zprava dlouze okolo po rovině za 6:59, Maky přes kopec za 7:19 a Dana traverzuje za 7:27. 
 



 
Eva rovně první za 5:02, Lenka P kolem za 5:07, Míša kolem za 5:13. Takže toto je přesně ten poměr 
délky a stoupání, kdy je to jedno ;) 
Osamocená Maky s pochroumaným kotníkem nabíhá shora za 5:47. 
 
KLUCI 
 

 
Tady se ještě obě varianty jeví vyrovnaně, ale pak se Bet odstřelil v dohledávce. 
Takže horem PK 5:33, spodem Šéďa 5:47. 
 

Jednoznačně nejlepší rovně hustníkem - první tři časy. 



 
I u kluků je vidět, jak se v závěru z jihu nikomu na kontrolu nechce… 
Nejrychlejší časy shodně Bet jihem a Chlup od severu. Vyarovnané. 
 

 
Šéďa se zasekal v hustníku. PK ho krosil v horní části a i u kluků byla varianta horem rychlá - PK 1:38, 
Bet 1:46… 
 

 Šéďa 3:17, Bet 3:32, Maroš 3:45. Šéďova varinata byla rychlá. 
Naopak Chlup dvakrát ostře stoupe a ztrácí minutu. 



 
Na čtrnáctku běží většina kluků postup, který u holek vyšel jako nejpomalejší. I když PK to napřímil víc 
než Dana, takže tolik neztratil. Šéďa 5:24, Bet 5:30, PK 5:37, Mára 5:41. 
Ale je otázka, kolik by to bylo spodem zleva… 
 

 
Šéďa zase jednou použil svůj fígl běhat tam, kde už to zná z postupu předtím a jde to rychle za 6:41. 
Ale PK spodem má taky 6:41. Bet 6:50. Mára 8:04. 



 
Bohužel nakonec trochu nevyvážená kontrola, 
takže všichni víceméně stejně. Fyzické. 
 
 
I na K19 se ukázalo, že K18 mohla být o něco níž. 
Přesto by bylo zajímavé vědět, kolik by to dalo 
spodem kolem K4, protože tam se stoupá jenom 
jednou. 
Šéďa to v úvodu napřímil a má 5:47. PK 6:08, Bet 
6:28. Tady už určitě hraje roli i aktuální lehkost kroku. 
 
 
Na K20 opět zaúřadovala pěšinka ve svahu a 
Šéďa ztratil horem cca 15". 
 

 
 
 
 
Ani postup na K22 se stavitelsky moc nepovedl - 
nikdo se nerozhodl oprat to spodem. 
Rozdíly víceméně fyzické, nejrychlejší Šéďa. 
Kontrola shora jak na podnose. 
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